Potegi i pierwiastki grupa A
-

10.

11.

12.

0
imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
Oblicz.
z (=2)° 6 —35
a) 7 b) = ) =op d 3

Potege 45 mozna zapisac¢ jako:

Ad4-4-4-4-4-4 B.4:-6 C.6:6-6-6 D. 46
Po obliczeniu warto$ci (%)4 otrzymamy liczbe:

16
A. s B. 1

ullw

2 1

Po podniesieniu liczby —4% do kwadratu otrzymamy:

1 1 1 1
A-16%  B.205  C.-16%  D.-20%

AL LY cal o D62

Wynikiem dzialania —(—3)* — (=2)3 - 3 jest:

A. —-219 B. 105 C. —57 D. —105

Wyrazenie (=7) - (=7) - (=7)-(=7) - (—=7) - (—7) mozna zapisa¢ w postaci:
A.6-(=7) B. —76 C. (-7 D.677

Sposrdd liczb (4,34)°, (1%)2, (—%)3, - (34> najwieksza jest:

A (1) B (-3} < -(3) D @434

L L 3 .
Wartos¢ wyrazenia 8 - (%) + 2 - 3° wynosi:

A. 10 B.3 C.1 D. 13
Oblicz.
a) (=5)3 b) —9° 0 (—1,2)2 d) —0,1* e) —(—0,4)3

Uporzadkuj liczby rosnaco.
a) a=(-8)b=5%c=(-5" bd=(-3)"e=(3)"r=(-3)

Ktoéra niero6wnos¢ jest prawdziwa?

A <=8 B(-%) >4 C(-08°>(-08"° D (-%) <(-%)"
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Potegi i pierwiastki
-

10.

11.

12.

D
imie i nazwisko Ip. w dzienniku
Oblicz.
132 (=6)3 11
) 13 b) =5 O e

Potege 63 mozna zapisa¢ jako:

A. 63 B.3:6 C.3:3-3-3-3-3 D.6-6-6
Po obliczeniu wartos$ci (%)5 otrzymamy liczbe:

2 2 1 32
A. 103 B. 543 C.33 D. 543

Po podniesieniu liczby —3% do kwadratu otrzymamy:

1 1 1 1
A9t B-9: coi2l  po-12%

A () BZ  Cc6-%2  D.64:76

Wynikiem dziatania —(—3)* — 23 - 3 jest:

A. —219 B. =57 C. 105 D. —-105

Wyrazenie (—=5) - (=5) - (=5) - (—=5) mozna zapisa¢ w postaci:
A 4-(=5) B. —54 C.47 D. (—5)4

Sposréd liczb — (—0,5)3, — (3%)5, (7,9)°, (1%)3 najwieksza jest:

A-(-05° B-(31) c@9° D.(1%)

2
Warto$¢ wyrazenia 4° -8 — 9 - %) WYnosi:

A. 31 B.1 C.7 D.3
Oblicz.
a) (—=6)° b) —2° o) (—=1,1)2 d) —0,1*

Uporzadkuj liczby rosnaco.
a)a=(—6)1"0p=(-4)10c=4 b) d = (—%)7,e= (

Ktoéra niero6wnos¢ jest prawdziwa?

e) —(—0,2)3

A(-3)>2 B9 <-9"0 o (-4)<(-%&)  D.(-05°>(-05)°
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